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ATA Nº 26 

 

Ata da Segunda Sessão Legislativa Ordinária do Primeiro Período do Biênio 2009/2010 

da Legislatura 2009/2012. Vigésima sexta Sessão Plenária. Ao vigésimo quarto  dia do 

mês de agosto de dois mil e dez, às dezenove horas e quinze minutos, reuniu-se a 

Câmara de Vereadores de Pitanga, com a presença dos seguintes vereadores: João 

Edival Aramoni (Aritana) – Presidente, Antonio Adir de Lara, Olga Stoski – Primeira 

Secretária, Edílson Vaz – Vice-Presidente, Dirceu Augustinho Bassani- Segundo 

Secretário,  Adelir Castilio Maldaner (Carijó),  Ângelo Américo Branco Chemin 

(Meco),  Agnaldo Vujanski de Jesus e  ausente o vereador Fabrício Duarte Holovka. 

Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou aberta  a sessão,  solicitou a leitura 

do texto bíblico e  da ata, que foi aprovada. O Senhor Presidente anunciou o 

Expediente De Mesa: Matéria do Executivo: Projeto de Lei Ordinária nº 31/2010: 

Estabelece normas para manutenção e conservação das estradas municipais do 

Município de Pitanga e dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária nº 32/2010: 

Abre crédito adicional suplementar, no orçamento do Município de Pitanga, para o 

exercício financeiro de 2010, altera as Leis 1522/2009 - Plano Plurianual e 1523/2009 - 

Lei de Diretrizes Orçamentárias e dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária nº 

33/2010:Autoriza nos termos do inciso XIV, do artigo 9º e dos artigos 125 e 126 da Lei 

Orgânica do Município, a instituir servidão administrativa de imóveis urbanos em favor 

da Companhia de Saneamento do Paraná - SANEPAR e dá outras providências. 

Matéria do Legislativo: Requerimentos: Nº 152/2010 do Vereador Ângelo Américo 

Branco Chemin (Meco), Nº 153/2010 do Vereador Adelir Castilio Maldaner (Carijó), 

Pedido De Informações: Nº 11/2010 dos Vereadores Ângelo Américo Branco 

Chemin (Meco), Adelir Castilio Maldaner (Carijó) e Antonio Adir de Lara, Em relação 

aos tratores do programa da patrulha agrícola, informar: a)  Quantos tratores fazem parte 

do programa? b)  Qual as comunidades que estão sendo atendidas com este programa? 

Nº 12/2010 do Vereador Ângelo Américo Branco Chemin (Meco), Com relação aos 

processos licitatórios de terceirização de horas máquinas (pregão presencial nº 05/2010 

e pregão presencial nº 07/2010): a) Encaminhar cópia dos processos licitatórios; b) 

Informar quais as localidades que já foram atendidas e quantas horas foram realizadas 

em cada localidade; c) Quais são as localidades que terão os serviços. Foi colocada em 

votação o regime de urgência do projeto nº 31/2010 que foi rejeitado, e o projetos nº 

32/2010 foi aceito seu tramite em regime de urgencia.  O Senhor Presidente  deferiu os 

requerimentos e as indicações, e anunciou o Expediente do Plenário sendo usado pelo 

vereador Ângelo Américo Branco Chemin que comentou do acidente ocorrido com a 

família Petrechen Kuliz e da missa de sétimo dia na Igreja Santana dia 22. Falou das  

mudanças ocorridas nas esquinas onde está havendo mudança das placas com nome das 

ruas, que contem  também o nome de um comércio, o  qual está pagando a colocação do 

novo poste. Teceu comentário do seu pedido de informação a respeito da coleta do lixo 

no interior. Parabenizou a patrulha rodoviária, pertencente ao governo do Estado pelo 

cascalhamento da região do Vorá de Cima, Vorá de Baixo, Barra Bonita. Leu as 

reclamações de  moradores da Barra Bonita, onde os senhores Ivan,  Paulo Zaguski  e 

outros questionam o atendimento de médicos e odontólogos naquela região. Justificou 

os pedidos de informações onze e doze. O vereador Agnaldo Vujanski de Jesus 

comentou que estamos dentro do período eleitoral e que o prefeito deu um exemplo que 

não está usando a máquina pública, pois manteve parada a secretaria do interior para 
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feitura de cascalho, calçadas e pontes por trinta dias, mas  como o executivo não pode 

ficar parado já começou a trabalhar independente de política, iniciaram as cidadanias 

rurais e urbanas. Vários candidatos a deputados estão disputando os votos dos 

pitanguenses e que estes devem saber escolher o melhor para o município. Adelir 

Castilio Maldaner utilizou da tribuna para solicitar voto de pesar a família do Sr. Luiz 

Antonio da Silva e do Sr Francisco Gigoski. Comentou que o Ministério Público está 

movendo uma Ação Civil Pública contra o município de Pitanga na área da saúde. 

Mesmo no período eleitoral jamais o prefeito pode parar de trabalhar, mas no ponto de 

vista do vereador não foi por política, parou porque não tinha condição de dar 

continuidade aos trabalhos. Teceu comentário dos programas dos candidatos ao pleito 

de 2010. Relatou o problema de saúde de um cidadão pitanguense que começou o 

tratamento no Hospital São Vicente, mas quando começou  a sangrar devido a baixa 

imunidade, foi transferido para Guarapuava. No Estado de Goiás deixou de fazer 

cirurgia cardiovascular devido ao baixo pagamento do SUS. Que o dinheiro que será 

investido na Copa do Mundo de 2014 deveria ir para programas sociais. Em seguida o 

Senhor Presidente anunciou a Ordem do Dia: Em 1ª discussão e votação o Substitutivo 

do Projeto de Lei Complementar nº 6/2010: Acrescenta dispositivo à Lei Complementar 

008/2009 para Instituir o Conselho de Contribuintes e Recursos Fiscais - CCRF de 

Pitanga e dá outras providências. Feita a chamada nominal dos vereadores sendo todos 

favoráveis, e ausente o vereador Fabricio Duarte Holovka . O senhor Presidente  

anunciou o pequeno expediente de Explicações Pessoais  sendo utilizado pelos 

vereadores, Meco e Agnaldo. O Senhor Presidente convidou a todos para a sessão 

solene do dia 27 ás 19h do Sr. Miguel Carlos Parolo. Em seguida  encerrou a sessão às 

vinte horas e  vinte e três minutos, a qual se encontra gravada nos arquivos desta Casa, 

da qual foi lavrada a presente ata e convidou a todos para a sessão solene de entrega de 

título de cidadão honorário ao Sr. Miguel Carlos Parolo dia 27 de agosto às dezenove 

horas e convocou outra sessão para dia e horário regimental. 

Paço da Liberdade, em 24 de agosto de 2010. 
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